Hei!

Vi i SU (samarbeidsutvalget) i barnehagen er i gang med arbeidet dette barnehageåret. Vi ønsker derfor å fortelle litt til dere foreldre/foresatte om hva vi i SU jobber med nå, og hvordan dere kan kontakte oss om det er noe dere har på hjertet eller lurer på. 

Den årlige basaren i barnehagen blir litt annerledes enn tidligere år på grunn av Coronapandemien. Vi i SU har bestemt at vi kjører en digital variant, vi er i planleggingsfasen og er spente på hvordan det blir å arrangere basaren digitalt. Det vil bli salg av loddbøker med hjelp fra dere foreldre/foresatte som tidligere år, men vi satser på å gjøre den kontantfri, mer informasjon kommer. 

Vi planlegger også en familiedag på Lindbergsjordet senvinteren/våren neste år, med grilling, aking, ski og andre aktiviteter for barna i barnehagen og deres familier. En trivelig dag hvor vi kan bli bedre kjent og møtes utenom levering/henting i barnehagen. 

SU har også ansvar for å arrangere sommerfest i barnehagen. I år ble ikke den noe av på grunn av Coronapandemien. Men om det lar seg gjøre, vil det bli sommerfest igjen neste år!

Hvis dere lurer på noe, har noe på hjertet eller ønsker at noe skal bli tatt opp ta gjerne kontakt med oss, så tar vi det på neste SU-møte.

Anette (mamma til Karen på Elg og Jenny på Ekorn), 41441021.
Ann-Kristin (mamma til Thomas Andrè på Hare og Jacob på Ekorn), 98680455
Lill Beate (mamma til Signe på Hare), 95106744.
Michelle (mamma til Hannah på Hare), 98880444.
Silje (mamma til Embla på Hare), 40104245.
Ida (mamma til Nils på Ekorn), 99775378.

På vegne av SU,
Ida (leder).
