Overgang til rødt nivå (jf trafikklysmodell)
Hei. På grunn av økt smittesituasjon i Elverum forbereder nå alle barnehagene og skolene seg til å gå fra gult til rødt nivå på trafikklysmodellen fra og med mandag 9. november til og med fredag 13. november. Dere får informasjon om dette endrer seg eller blir forlenget. Rødt nivå i barnehagene betyr blant annet at barna deles inn i mindre grupper med faste ansatte og det skal være avstand mellom grupper som ikke samarbeider. Dette gjør vi for å forbygge eventuell videre smitte. Dette gjøres ved at sosial kontakt mellom barn og ansatte skjer mellom færre personer. Erfaringen fra i vår viste at dette var et effektivt tiltak i barnehagene, sier kommuneoverlege Knut R. Skulberg.
Denne organiseringen betyr at vi må ha kortere åpningstid,  fordi vi trenger flere ansatte når barna deles inn i mindre grupper. Ordinær åpningstid vil bli redusert til 7 timer, tidspunktet kan variere fra barnehage til barnehage. Det vil bli utvidet tilbud for barn med foreldre i samfunnskritiske roller inntil 8 timer. 

Utvidet tilbud utover redusert åpningstid til barn av foreldre i samfunnskritiske nøkkelfunksjoner
Barn med særlige omsorgsbehov og barn som har minst en foresatt i samfunnskritisk nøkkelfunksjon  eller virksomhetskritiske oppgaver kan få utvidet tilbud utover den reduserte åpningstiden, hvis det er behov for det. Terskelen for å få tilbud ligger høyt av hensyn til smittevern. Derfor bør dette tilbudet begrenses så mye som mulig. Terskelen for å få dette tilbudet ligger høyt grunnet smittevern. Terskelen for å få tilbud ligger høyt av hensyn til smittevern. Derfor bør dette tilbudet begrenses så mye som mulig. Terskelen for å få tilbud ligger høyt av hensyn til smittevern. Derfor bør dette tilbudet begrenses så mye som mulig. Hvor omfattende tilbud barnet skal ha, må vurderes i hvert enkelt tilfelle. Beredskapslinjen i kommunen har valgt å avgrense tilbudet på grunn av fasen Elverum er inne i nå og tilbudet vil vurderes med strenge kriterier. For å kunne f Terskelen for å få tilbud ligger høyt av hensyn til smittevern. Derfor bør dette tilbudet begrenses så mye som mulig.å tilbudet gjelder følgende:
· En av de foresatte må arbeide i kritisk samfunnsfunksjon.  
· Det ikke finnes andre muligheter for barnepass.
· Arbeidsgiver må bekrefte at foresatte er personell i kritisk samfunnsfunksjon/nøkkelfunksjon og/eller har virksomhetskritisk oppgave for å opprettholde driften av kritiske samfunnsfunksjoner.Bekreftelse må inneholde hvilke dager og klokkeslett den ansatte har behov for utvidet tid i barnehagen.
· Behov for utvidet åpningstid skal være levert enhetsleder innen kl. 11.00 fredag 6.11  (uke 45)

Vi håper at disse tiltakene vil hjelpe oss til å få kontroll på smittesituasjonen. Nå handler det om at vi står sammen i dugnaden til alles beste. 

