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Utvidet tilbud utover redusert åpningstid til barn av foreldre i samfunnskritiske nøkkelfunksjoner
Barnehagene i Elverum vil fra den 14. desember- 30.desember ha fast åpningstid fra klokka 07.30 til 16.00. 
Barn med særlige omsorgsbehov og barn som har minst to foresatte i samfunnskritisk nøkkelfunksjon  eller virksomhetskritiske oppgaver kan få utvidet tilbud utover den reduserte åpningstiden, 07.30 -16.00, det blir gitt 30 minutter ekstra åpningstid  for de barna som har to foreldre i samfunnskritiske funksjoner, hvis det er behov for det. (Åpningstid vil da bli fra kl 07.00 – 16.00)
 Terskelen for å få tilbud ligger høyt av hensyn til smittevern. Derfor bør dette tilbudet begrenses så mye som mulig.Terskelen for å få dette tilbudet ligger høyt grunnet smittevern. Terskelen for å få tilbud ligger høyt av hensyn til smittevern. Derfor bør dette tilbudet begrenses så mye som mulig. Terskelen for å få tilbud ligger høyt av hensyn til smittevern. Derfor bør dette tilbudet begrenses så mye som mulig. Hvor omfattende tilbud barnet skal ha, må vurderes i hvert enkelt tilfelle. 
Beredskapslinjen i kommunen har valgt å avgrense tilbudet på grunn av fasen Elverum er inne i nå og tilbudet vil vurderes med strenge kriterier. 
For å kunne f Terskelen for å få tilbud ligger høyt av hensyn til smittevern. Derfor bør dette tilbudet begrenses så mye som mulig.å tilbudet gjelder følgende:
· To av de foresatte må arbeide i kritisk samfunnsfunksjon.  

· Det ikke finnes andre muligheter for barnepass.

· Arbeidsgiver må bekrefte at foresatte er personell i kritisk samfunnsfunksjon/nøkkelfunksjon og/eller har virksomhetskritisk oppgave for å opprettholde driften av kritiske samfunnsfunksjoner.
Bekreftelse må inneholde hvilke dager og klokkeslett den ansatte har behov for utvidet tid i barnehagen.
· Behov for utvidet åpningstid skal være levert enhetsleder innen kl.13.00 mandag 13.12  (uke 50), senest innen kl 12.00 på tirsdag 14.12.
Vi håper at disse tiltakene vil hjelpe oss til å få kontroll på smittesituasjonen, og hindre videre smitte, slik at vi kan gå jule og nyttårshelgen i møte for en fin feiring. 

Lena Haugseth- barnehagesjef.
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